

Takovske cveti počinju 10. jula



Monodrama „Ludakovi zapisi“ u produkciji **Milanovačkog** pozorišta otvara Peti međunarodni pozorišni susret “Takovske cveti” **Milanovačko** pozorište uz podršku Kulturnog centra, a pod pokroviteljstvom Opštine Gornji **Milanovac** i kompanija “Metalac” **AD** i flotacija – **Rudnik**”, kao i drugih preduzeća iz rudničko – takovskog kraja od ponedjeljka, pa sve do nedelje 16. jula organizuje Međ pozorišni susret “Takovske cveti” – peti po redu.

Susret će početi premijernim izvođenjem monodrame “Ludakovi zapisi”.

Predstava je inspirisana istoimenom Gogoljevom pripovetkom, koja je svojevremeno imala snažan uticaj na pisce tadašnje Evrope. Čak i na velikog Dostojevskog koji je inspirisan pripovetkom napisao svoje “Zapise iz podzemlja”.

Predstavu je na scenu postavio Branko Knežević, a ulogu Antonija Ivanova, činovnika tumači Ivan Pantović, diplomirani glumac, i takmičarskom delu videćemo pet predstava i to:

MILION I PO (Pozorište „Daske“, Laktaši (**RS, BiH**))

SUMNJIVO LICE (Dom kulture „Radivoj Uvalić Bata“, Prokuplja).

SA(H)RANA DELA VILIJEMA ŠEKSPIRA (Gradsko pozorište Jagodina)“

VEČERNJA RUŽA” (Teatra 011” Beograd)

HAMLET U MRDUŠI DONJOJ (Kulturno društvo „Loški oder“, Škofja Loka (Slovenija)), Kritički osvrt na predstave i susret daće **Č** pozorišni i filmski kritičar i producent, a najbolje među najboljima proglašiće Ivan Pantović, diplomirani glumac.

Najboljoj predstavi uz plaketu i diplomu „**TAKOVSKKE CVETI**” pripašće i novčani deo nagrade od 60.000 dinara.

TAKOVSKKE CVETI plaketa i diploma dodeljuju se i za: najbolju mušku i žensku ulogu, najboljeg mladom glumca, kao i najboljoj p o oceni publike – žirija u senci (nisu predviđene novčane nagrade).

Dodela nagrada i priznanja je 16. jula 2023. godine. U čast pobednika **Milanovačko** pozorište će izvesti dramu “**LEGIJA ČASTI**” Milunki Savić) Bratislava Brace Petkovića u režiji Branka Kneževića.

Susret će upotpuniti izložba o **Milanovačkom** pozorištu i izložba “Pozorišni portreti”, autora Bojana Nikolića

Karte za Peti međunarodni pozorišni susret “**TAKOVSKKE CVETI**” su u prodaji.

Informacije 032/711.119